ZMENY VE VYDAVANI CESTOVNICH
PASU OD 1. CERVENCE 2018

Vydavani cestovnich pasu ve
zkracenych lhutach

Od 1. ¢ervence 2018 dochazi ke zménam ve vydavani cestovnich pas( ob&anim, ktefi potfebuiji
urychlené vycestovat do zahranici.

Podani zadosti

Obé&an mliZe pozadat o vydani cestovniho pasu ve dvou zkracenych lhitach, a to:
¢ v pracovnich dnech do 24 hodin, nebo
e do 5 pracovnich dn(.

Obé&an miZe 2adost o vydani cestovniho pasu podat ve zkracenych lhatach:
« u kteréhokoliv obecniho tfadu obce s roz$ifenou ptisobnosti (,ORP*),
e v Praze u Ufadu méstské ¢asti Praha 1 az 22 (,,ORP*),
s u Ministerstva vnitra.

Ob¢an miZe pfi podani zadosti o vydani cestovniho pasu zadat své telefonni Cislo nebo e-mail
a na uvedeny kontakt mu bude zaslana informace o moznosti pfevzeti vyhotoveného dokladu.

Pfevzeti cestovniho pasu

Obé&an miiZe pfevzit cestovni pas vydany v pracovnich dnech do 24 hodin pouze u Ministerstva vnitra
- adresa: Na Pankraci 72, Praha 4 (metro C - stanice ,,Prazského povstani®).

Cestovni pas vydany do 5 pracovnich dni miiZe pfevzit na Ministerstvu vnitra nebo na obecnim uradu
obce s rozsifenou plsobnosti &i Gfadu méstské ¢asti Praha 1 az 22, u kterého podal Zadost o jeho
vydani.

Spravni poplatky

Obé&an zaplati cely spravni poplatek pfi podani Zadosti, pokud cestovni pas pfevezme u Ufadu,
kde Zadost podal. Pokud podal Zadost u obecniho Ufadu obce s rozdifenou plisobnosti &i Ufadu méstske
¢asti Praha 1 az 22 a pfevezme cestovni pas na Ministerstvu vnitra, zaplati prvni ¢ast spravniho poplatku
pfi podani zadosti a druhou pfi prevzeti cestovniho pasu.

Pfehled spravnich poplatk( za vydéni cestovniho pasu ve zkracenych lhiatach
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